

## "ESPAÑA SOLO DESEA LA CAMARA DE LOS COMUNES

## VIVIR EN PAZ Y LIBRE APOYA AL GOBIERNO INGLES

## DE INTERVENCIONES EXTRAÑAS EN SU POLITICA EXTERIOR

## Mensaje dirigido a la O.N.U. por un grupo de españoles residentes en los Estados Unidos

Destacadas personalidades argentinas, salvadoreñas y bolivianas se oponen a toda ingerencia en España

Nueva York.— El semanario "The Tablet", dedicó la caricatura política de su último número a los debates de la Asamblea general de la O.N.U. El dibujo representa al globo terráqueo estallando por China con una guerra civil comunista; en los países bálticos y balcánicos con la esclavitud marxista; en Palestina con disturbios y en la India con el caos. No obstante, la O.N.U. con su reflector desentendiéndose de esas trágicas realidades, enfoca a España para descubrir que allí existe paz, reconstrucción y Religión. "The Tablet", titula este dibujo: "Mirando en dirección contraria."—Efe.

### UN GRUPO DE BUENOS ESPAÑOLES PROTESTA CONTRA LA CAMPAÑA DE FALSADES SOBRE ESPAÑA

Nueva York.— El titulado Comité coordinador pro República española, de Nueva York, publica un mensaje pagado como publicidad en el diario en lengua española "La Prensa", mensaje que está dirigido a la Asamblea general de la O.N.U. y en el que se presenta al Gobierno español y a la Falange como instrumentos de Hitler y de Mussolini y se pide la inmediata ruptura de relaciones diplomáticas con España y el reconocimiento del Gobierno Girón.

## El C.I.O. norteamericano no tolerará las ingerencias comunisias en su organización

### Concluye la huelga marítima del Pacífico

Washington.—Ha terminado sus deliberaciones la Conferencia Nacional de Beneficencia Católica bajo la presidencia del arzobispo de Chicago, cardenal Strichich, y a la que han asistido entre otros, 109 cardenales, arzobispos y obispos. Ha sido publicada una declaración en la que se condena el totalitarismo soviético y se critican los métodos observados por las potencias vencedoras en sus relaciones con los vencidos de la pasada guerra mundial.—Efe.

### INGIERENCIAS COMUNISTAS

Atlántic City.— El comité del C. I. O. (Congreso de organizaciones industriales ha acordado por unanimidad no tolerar la interferencia de actividades comunisias en el seno de la organización.—Efe.

### TERMINA LA HUELGA

San Francisco.—Ha terminado la huelga marítima en la costa occidental. Los representantes de los patronos y de los trabajadores, han anunciado que han llegado a un acuerdo en principio sobre todos los puntos.—Efe.

### NO HAY MODO DE LUCHAR CON LA BOMBA ATOMICA

Nueva York.—El profesor Einstein y otros varios hombres de Ciencia dirigen al público un llamamiento para que suscriba un millón de dólares destinados a instruir a la comunidad de las consecuencias de la energía atómica y de los pasos que es necesario dar para evitar la destrucción de la civilización.

### Congreso internacional de Filosofía en Roma

Roma.—El embajador de España, señor Sangroniz, ofreció hoy un almuerzo en honor de los filósofos españoles que asisten al Congreso Internacional de Filosofía que se está celebrando en Roma en el salón de sesiones del Senado.

## FUE RECHAZADA POR 353 VOTOS CONTRA CERO, LA ENMIENDA PRESENTADA POR LOS 'LABORISTAS REBELDES'

Londres.— La enmienda presentada por los laboristas "rebeldes" sobre la política exterior británica, ha sido derrotada por 353 votos contra cero. Los diputados laboristas disidentes, se abstuvieron de votar. Todos los conservadores votaron como un sólo hombre en apoyo del Gobierno. Winston Churchill se hallaba en la Cámara.—Efe.

## TRUMAN habla a los guardia-marinas

"Hemos de estar siempre preparados para cualquier contingencia"

Annápolis.—En el discurso que el presidente Truman ha dirigido a los guardiamarinas antes del partido de rugby que tradicionalmente juega el equipo de la Escuela Naval con los representantes del Ejército, les dijo que había que estar preparados para cualquier contingencia que pueda ocurrir, si bien él confía en que no sucederá. "Por dos veces—agregó—en la generación actual hemos visto lo que sucede por no estar preparados. Hemos de estar siempre prevenidos para cualquier contingencia. Vosotros, jóvenes cadetes, recibís educación para mantener la paz del mundo y en tal forma que en el futuro estéis en condiciones de poder gobernar el país."—Efe.

## EL MINISTRO DE TRABAJO VISITA LOS ALTOS HORNOS DE SAGUNTO

Entrega un donativo de cien mil pesetas para un grupo de viviendas, con la condición de que comiencen a construirse antes de ocho días

Valencia.— El ministro de Trabajo, señor Girón, en unión del gobernador civil, delegado de Trabajo y demás autoridades, visitó el domingo Sagunto, donde fue recibido por las autoridades. De allí marchó a los Altos Hornos, donde le esperaban los directivos, empleados y obreros que le tributaron un cariñoso recibimiento. El ministro inspeccionó las obras de carácter social, como cantinas, viviendas, escuelas y escuelas de aprendices y ha colocado la primera piedra de un Instituto de Enseñanza Médica.

## ANTE EL PROXIMO CONGRESO NACIONAL DE TRABAJADORES

Los temas que serán objeto de deliberación—dice el Sr. Sanz Orrio—son fundamentales, especialmente la participación del trabajador en la empresa, la organización de estas en régimen sindicalista y las atribuciones de los Sindicatos en materia social

Madrid.—El delegado nacional de Sindicatos, don Fermín Sanz Orrio, ha hecho las siguientes declaraciones acerca del Congreso nacional de trabajadores: La iniciativa—dijo—de convocar este Consejo nacional ha partido espontáneamente de los trabajadores y se manifestó a través de sus representaciones auténticas en las juntas sociales. El mandato sindical se limitó a recoger tal iniciativa convocando diez Congresos regionales, los cuales a su vez solicitaron unánimemente que se reuniese este Congreso nacional que tanto llama la atención, no ya entre los productores de nuestro país, sino más allá de las fronteras. Todos los temas que se ofrecen a deliberación del Consejo son fundamentales. No obstante, destacaré los que afectan a participación del trabajador en la empresa, a organización de las empresas en régimen sindicalista, con sus juntas de jurados y a las atribuciones de los sindicatos en materia social.

## El ministro de Educación Nacional nombrado hijo adoptivo de Teruel

Teruel.— El ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, ha sido nombrado hijo adoptivo de Teruel en acuerdo adoptado por el Ayuntamiento en su última sesión.—Cifra.

## X ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE JOSE ANTONIO

### Mañana, funeral en la Iglesia de San Lesmes

Mañana, miércoles, día 20, es el décimo aniversario del fusilamiento de José Antonio en la cárcel de Alicante. En la Parroquia de San Lesmes, la Jefatura Provincial del Movimiento, celebrará con tan triste motivo un funeral, a las doce y media, por el alma del que fue fundador y guía.

## BURGOS TRIBUTARA RENDIDO HOMENAJE A LA MEMORIA DEL INSIGNE PADRE MANJON

Hoy quedará constituida la Junta organizadora de los actos que habrán de celebrarse en el centenario del ilustre pedagogo

Con gran satisfacción podemos ya anticipar que, como consecuencia del artículo, publicado en estas columnas por nuestro colaborador don Julián Rodrigo Maeso, ha cristalizado en magnífica realidad, la idea de celebrar un brillante homenaje a la memoria del insigne pedagogo burgalés don Andrés Manjón, con motivo del primer centenario de su nacimiento.

## El mariscal Zhukof sustituido por Konief

Londres.— El mariscal Zhukof, comandante jefe de las fuerzas soviéticas, ha sido sustituido por el mariscal Konief, según noticias de Moscú. Esta noticia ha sido dada a conocer en un informe en la Academia militar moscovita de Frunze. Konief mandó el segundo frente ucraniano durante la guerra.—Efe.

## El presidente y el director del Orfeón Burgalés, marchan hoy a Madrid

Mañana, a mediodía, HARÁN ENTREGA AL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL DE UN ARTISTICO PERGAMINO

## Tremenda polémica en torno a la política económica norteamericana

Nueva York.— (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia "Efe". Prohibida la reproducción.) El intento de economía semidrigida, que el presidente Roosevelt inauguró en este país por Marzo de 1933, concluyó de hecho la semana pasada, bajo el presidente Truman, quien a consecuencia del gran triunfo de la oposición política en las últimas elecciones de parlamentarios, anuló virtualmente toda intervención oficial sobre la materia de salarios, de precios y de actividades de empresas. En esos casi tres lustros de economía semidrigida, los Estados Unidos experimentaron un desarrollo de colosal progreso, que todavía no puede determinarse si se logra por la política de Roosevelt o a pesar de la política de Roosevelt.

El absentismo, esa costumbre de residir los propietarios fuera de la localidad donde radican sus bienes...

Diecho colega, se pregunta: ¿por qué la gente huye de los medios rurales? A su interrogante encuentra una fácil respuesta...

Sin duda, el secreto para contener ese absentismo, que puede ser origen de grandes trastornos sociales, radica en la necesidad de elevar el nivel de vida de los pueblos...

Es necesario renovar la vida rural. Que el teléfono, el cuarto de baño, la radio, el cine, los campos de deportes...

LIBRAMIENTOS. Excmo. Diputación provincial, don Julio Darviza, don Victoriano Ausín, don Francisco Moral...

EL SEÑOR D. Cecilio Gómez Ortiz. Falleció el domingo en Briviesca, a los 55 años de edad. Habiendo recibido los S. S. y la B. de S. S.

EL SEÑOR Don Pedro Carrillo Gutiérrez. Falleció a los 85 años de edad en Castrillo de Murcia el día 16 del corriente. Después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A. de S. S.

NOTICIAS

GOBIERNO CIVIL

Notas de la Alcaldía

NOTA. Son varias las quejas que han llegado a este Gobierno Civil acerca de la prolongación excesiva de los descansos en los Cines de esta capital...

DESCARRILAMIENTO de un tren mercancías en las inmediaciones de Briviesca. INCENDIO EN UNA FABRICA DE MADERAS DE QUINTANAR DE LA SIERRA.

Sección Femenina. Ante el 20 de Noviembre. Diez años (quizá los más cargados de Historia) trascendental para España...

Delegación de Hacienda. LIBRAMIENTOS. Excmo. Diputación provincial, don Julio Darviza, don Victoriano Ausín...

Pregón de la Falange. Información sindical. OBRA SINDICAL COLONIZACION. Concurso para la adjudicación de las obras de saneamiento en el término municipal de Miranda de Ebro.

Un reloj suizo de máxima exactitud garantía cinco años NO BUSQUE. SÓLOMENTE en SANA RADIO. Almirante Bonifaz, 11, bajo.

CUPON PRO CIEGOS. El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer es el 980. Premiado con 2,50 pesetas los números terminados en 80.

SOFI Permanentes ultra-modernas Sombrerería, 10, 3.º - BURGOS.

PETICIÓN DE MANO. Por don Victoriano Ausín y señora (acudido industrial de esta plaza) y para su hijo Victoriano ha sido pedida a los señores de Alzaga, Industriales de esta plaza la mano de su encantadora hija Resti.

REPUESTOS G M C-CHEVROLET DOGGE CONTINENTAL AUTO, S. A. Plaza Calvo Sotelo, 9 - Teléfono 1814.

CAMION A LA GAONA. Para Madrid-Barcelona o Valencia, saldrá de esta plaza el miércoles día 20. Avisos al teléfono 2179.

Economice. Jabón de racionamiento empleando el Colofónico "PALACIOS".

IGNACIO PALACIOS, S. A. FARMACIAS DE GUARDIA PARA HOY. Doña Teresa Atienza y señor García Gómez.

Observaciones Meteorológicas del Domingo. Barómetro: A las siete de la mañana, 685,0; a las dos de la tarde, 684,8; a las siete de la tarde, 683,3.

Carletera de espectáculos. COLISEO CASTILLA. A las 5'15 y 7'30. "¿Qué verde era mi valle!". CINE AVENIDA. A las 5, 7'30 y 10'45. "Revuelta en la India". CALATRAVAS. No hay función. CINE CORDON. A las 5'15, 7'45 y 10'45. "Semilla de odio". GRAN TEATRO. A las 5'15, 7'45 y 10'45. "San Demetrio London". POPULAR CINEMA. Sesiones de costumbre. SALA DE FIESTAS. (Gran Teatro). Conciertos.

REGISTRO CIVIL

Dirigite los pasados días 17 y 18 a verificar las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS. Francisco Javier Martínez González. Fernando Martínez García. Ricardo Pardo Mayordomo. María Concepción Arce Fustal. María del Pilar Pérez-Canales. María del Carmen Saiz Santolaria. Fernando del Alamo de la Torre.

DEFUNCIONES. Justo Alonso Postigo, de Palacios de la Sierra, 40 años, Sanatorio de Fuentetaja. Onofre Arnáiz García, de Revilla Cabriada, 77 años, Huerto del Rey, 26. Alberto García Herrerero, de Bergangas de Roa, 5 años, Clínica de la Cruz Roja. José Antonio Viguera Eraso, de Orduña (Vizcaya), 28 años, Miranda D/N.

Un aparato radio de calidad. garantía dos años. NO BUSQUE. SÓLOMENTE en SANA RADIO. Almirante Bonifaz, 11 - Burgos.

VIDA ETERNA

SANTORAL

SANTOS DE HOY. Ss. Isabel vda., Ponciano pp., Abadías pl., Máximo pbr., Faustó, de, Feliciano y Severino mrs. Misa, con rito doble y color blanco, de Santa Isabel (Cognovi), segunda oración de San Ponciano, tercera el famulo.

SANTOS DE MAÑANA. Santos Félix de Valois, fd., Gregorio, Benigno, obs., Edmundo rey, Eustaquio y Agapita mrs. Misa, con rito doble y color blanco de San Félix, segunda oración el famulo.

Se vende una casa propia para industria, con bodega, estantería y mostrador en inmejorables condiciones. Localidades de pago, en Pedrosa Rio Ubel. Para tratar con Micaela Delgado, Sanz Pastor, 6, 3.º.

Se vende una casa

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Apréndalas por correspondencia, en su propia casa, rápida y económicamente. Pida hoy folleto gratis. ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN.

Información militar Educación Nacional

VISITAS AL CAPITAN GENERAL. Durante el día de ayer S. E. el capitán general de la Región, teniente general Yagüe, recibió en su despacho oficial a las siguientes personas: Excmo. Sr. D. Jesús Aguirre, general de Ingenieros; coronel de Ingenieros Sr. Bauluz, teniente coronel de Ingenieros, Sr. Erraziz, comandante de Intendencia Sr. Bizcoz, y Sr. Triana, secretario de la Obra Sindical del Hogar.

JUNTA PROVINCIAL DE CARBURANTES LIQUIDOS

Por acuerdo de la Comisaría de C. L. a partir de esta fecha empezará la cobranza del impuesto de restricción correspondiente al mes de Diciembre próximo a los coches tuismos provistos de tarjetas clase "A", efectuando ésta hasta el día 10 de dicho mes y desde el día 11 hasta el final de mes sufrirá un recargo del 10 por 100 sobre su importe. Terminados estos plazos se abonará en papel de Pagos al Estado su importe con un recargo del 20 por 100.

Basconillos del Tozo

Los días 24 y 25 de Noviembre, festividad de San Juan de la Cruz se celebrarán grandes fiestas folclóricas de toda clase, predominando el ganado vacuno y mular. - Noviembre 1946. - La Comisión.

300 PLAZAS AUX. HACIENDA

Edad 16 a 44 años. Ambos sexos. Instancias, hasta el 20 de Enero. Exámenes en Mayo. Contestaciones cronometradas con arreglo al nuevo programa. Regalamos programa con bases. Diríjanse a ACADEMIA MURO, calle Correo, número 4, MADRID.

ANUNCIOS OFICIALES

Compañía Telefónica Nacional de España. El Consejo de Administración de la Compañía Telefónica Nacional de España ha recibido, con fecha 15 de los corrientes una comunicación del Ministerio de Hacienda transcribiendo el siguiente acuerdo del Gobierno. "El Gobierno, considerando la situación creada en las Bolsas por grupos de especulación alistas sobre valores de la Compañía Telefónica Nacional de España, estima inoportuna la celebración de la Junta General convocada por dicha Compañía y acuerda la anulación de la convocatoria suscitada. La cuestión planteada podrá ser nuevamente considerada en momento que se estime más oportuno". La Compañía hace público este acuerdo para el debido conocimiento de los señores accionistas. Madrid, 16 de Noviembre de 1946. EL SECRETARIO GENERAL.

EL VALENCIA GANO AL ATLETICO BILBAO, EN SAN MAMES

Sevilla, Barcelona y Aviación también vencieron fuera de casa

Lluvia de empates en nuestro grupo

RESULTADOS DE LA LIGA

Table with 2 columns: Club and Points. Includes Madrid, Sevilla, Barcelona, etc.

CLASIFICACIONES

Table with 2 columns: Club and Points. Includes Real Madrid, Atletico, Barcelona, etc.

UN LAMENTABLE PARTIDO DE FUTBOL

El Deportivo Izarra consigue empatar a dos

a la Gimnástica de Burgos, en San Andrés

Carmelo, Carro, Barra y Malón, lesionados de consideración

(De nuestro enviado especial)

No hace mucho tiempo—cuando se inició este torneo que nos corresponde jugar y enterados del criterio que iba a presidir la designación de árbitros—elevamos nuestra voz, señalando los riesgos que tal decisión llevaba inherentes. Modesta voz la nuestra, no fué escuchada. Quizá por considerarla poco autorizada o quizá por estimarla poco convincente.

do el encuentro. Pero la Veleidosa no lo permitió y la "cosa" se complicó bastante. En pleno dominio forastero—ya hemos dicho que jamás asistimos a una presión tan continuada—escapó el Izarra. Habían transcurrido 21 minutos y una pelota cedida por el extremo derecho, la enpalmo Múgica desde fuera del área, en tiro raso y potente, que se coló en la "jaula" gimnástica como un exhalación.

estaba predestinado este empate. Primero, aquellos tiros detenidos por el larguero, ahora este gol tan insustancialmente logrado. Entonces pasó por nuestra mente la idea de que la derrota se iba a producir. Teníamos la plena convicción de que si algún delantero del Izarra, hubiera estimado coger el balón con ambas manos y de esta forma impulsarlo a la red, el tanto hubiera sido considerado válido. Quiso la Providencia que esta genialidad no se les ocurriera a los esteliscos y por ello la Gimnástica pudo forzar ese empate pagado a precio elevadísimo, por la pasividad de un árbitro y jueces de línea, que son la negación de cuanto su profesión deportiva les exige. ¿Has ta cuánto va a ser tolerada y permitida la intangibilidad de esos colegiados?...

SEDANO

En los días 27 y 28 del actual, tendrá lugar la acreditada feria de ganado y a la que, como de costumbre, concurrirá, especialmente, los mejores ejemplares de ganado vacuno, siendo una vez más, el feriado de Sedano, uno de los mejores centros de contratación de la provincia.

LA TERCERA LIGA

MADRID, 17.—Resultados de los encuentros correspondientes a la III División de Liga, jugados en toda España: GRUPO PRIMERO.—Santiago, 4; Brebes, 1; Galicia, 2; Lemos, 1; Pontevedra, 2; Luces, 4; Orensana, 6; Betanzos, 0; Turista, 3; Juvenil, 4.

GRUPO DUODECIMO.—Ceuta, 3; Cádiz, 1; Algeiras, 5; Antequera, 1; La-racha, 2; Melilla, 3; Almería, 1; Tetuán, 2; San Fernando, 3; Linares, 0. HOCKEY SOBRE PATINES S. E. S. A. y Loste vencieron el domingo Este pasado domingo fué escenario de dos magníficos partidos sobre ruedas, la pista del "Dos de Mayo". Ya está cerca de decidirse quién será el que se adjudique el trofeo "Sociedad Deportiva Militar"; cerca, porque el domingo próximo se decidirá quién es el campeón.

BATALIA CAMPAL O DE LO QUE DEL FUTBOL ABOMINAMOS

Finalizó el primer tiempo con uno a cero y con franca tónica gimnástica. Hemos de advertir que a pesar de que el resultado era adverso al "once" blanquinegro, no sentimos ninguna duda respecto al resultado final. Este no podía registrar otro balance más que una franca victoria gimnástica.

Se abrió el segundo tiempo y en sus principios, apenas transcurridos cinco minutos, Pasieguito consiguió los dos goles para el conjunto burgalés, de tan bella factura, tan perfectamente logrados que el señor Acha no tuvo ocasión de amularlos. ¡Una pena! Ya no había duda.

La balanza se inclinaba por quien más peso aportaba en su platillo. Pero no. Los dos goles irritaron a los muchachos del Izarra. Y estos, que venían contando con la entusiasta colaboración de líneas y árbitro en sus desmanes y tropelías deportivas, colmaron la medida en las brutales embestidas de que hicieron objeto a Malón y a Carmelo. El delantero centro—ya alevosamente lesionado en el primer tiempo—quedó inservible y sin poderse mantener en pie. Por aquello de que hiciera bulto, fué pasado al extremo izquierdo. Ayestarán ocupó el vértice de la línea y Carmelo el puesto del interior. Todo esto a los cinco minutos del segundo tiempo. Enseguida, otro pasó a engrosar la lista de los inútiles: Carmelo. Y posteriormente, Carro. Nuestra delantera quedó reducida a dos hombres. Ayestarán, jabato y magnífico de breya toda, la tarde, y Pasieguito, fino y buen conductor. Y el equipo a la nada. Barra, también fué cazado de forma contundente, en una patada de la que guarda buena huella en la ingle, y todo el once, mutilado por la caza más bruta que nuestros ojos han presenciado, anduvo a la deriva, sin cohesión, ni unidad posible. Sagrado y Murillo y detrás el gran Fandos—magnífico e intuitivo—cargaron ahora con el principal peso del partido.

DOMINIO APLASTANTE DE LA GIMNASTICA

Comenzó la Gimnástica borando su juego, en plan de dueña y señora de la situación. Engarzaban bien sus líneas y el Izarra no llegaba a tocar el balón. Nuestra defensa, situada en el centro del campo y a media adelantada, enviaban balones sobre el marco local, en un acoso que era francamente abrumador. Idea de esta presión la dan los siguientes datos: a los veinte minutos, la Gimnástica había estrellado cuatro balones contra el larguero con el portero batido y siete córners fueron sacados. La suerte se mostró como hada madrina del Izarra en estos minutos que bien pudiera haber decidido el encuentro.

La S.E.S.A. jugó su último partido con los siguientes jugadores: Andrade, Marconi, Lacalle, Lavín y Cobrián y por los congregados: Kepa, Iglesias, Alcalde, Fernández y de Yarto. A continuación Productos Loste ganó ampliamente a la Gimnástica, por 6-0. Cabe destacar la afición de los gimnásticos durante el encuentro en que a pesar del resultado no desmayaron ni un instante. El señor Martínez, que arbitro magníficamente los dos partidos, alineó así a los equipos: "Loste". Anocibar, Rodríguez, Nogal, Loste y Casado. "Gimnástica": Monedero, González, De la Torre, Miguel y Pozo.

A todo esto, hemos de decirles que el Sr. Acha no tuvo a bien pitar un solo "faut" al Izarra. Los defensores de este equipo podían detener el balón con las manos, golpear brutalmente toda la tarde a Ayestarán; sus delanteros podían rematar con el puño. Todo eso era permitido por este Sr. Acha, que ha estado a punto de truncar la campaña más brillante de todas las iniciadas por la Gimnástica. Sólo había faltas que señalar a un equipo: al burgalés. Esto creció a los locales. Y en lo sucesivo ya no pararon en barras. No se preocuparon de cubrir sus patadones con formas más o menos versátiles. Vapulearon de lo lindo y cuanto quisieron a los forasteros, con la mayor y mejor impunidad.

LOZA Y CRISTAL Industrias Giménez Cuende, S. A. Pone en conocimiento de los comerciantes de este ramo en la provincia, que pueden ver muestras y solicitar precios

La mujer que sabe ser atractiva, realiza su hermosura con VISNU

OPOSICIONES HACIENDA CIENTOS DE PLAZAS AMBOS SEXOS. NO SE EXIGE TITULO

He aquí el BÉNEDICTINE Depósito: PASAJES (GUIPUZCOA)

Adquiera su abrigo de pieles, directamente de Fábrica Sociedad Anónima Real Fábrica de peletería EXPOSICION Y VENTA Paseo de la Quinta, 13 Teléfono 2885 - BURGOS

GRAN FACILIDAD de adquirir un aparato de RADIO Con dos años de plazo, sin fiador TODOS LOS PRECIOS Y MARCAS Hemos logrado que nuestros compradores sean los mejores propagandistas per haberles proporcionado las mayores satisfacciones. Si les consulta sobre RADIO, le recomendarán esta Casa. RADIOLANDIA CID, 16.-BURGOS

presenciar. Nada más. Que mejoren prestamente los lesionados gimnásticos, para bien del fútbol y concretamente del "once" burgalés. Un aplauso a todo el equipo, pues para mantenerse en pie y bregar en el campo de San Andrés, hacía falta tener temple de héroe y poseer un gran desprecio por la integridad física, pues cada entrada por el balón en el segundo tiempo, suponía arriesgar una pierna o algo más preciado. Los equipos se alinearon del siguiente modo: G. de Burgos.—Eguren; Antofito, Fandos; Barra, Sagrado, Murillo; Carro, Ayestarán, Malón, Pasieguito y Carmelo. Izarra.—Domingo; Solá, Cervantes; Bayona, Echeverría, Mateo; Mari, Arriáiz, Eguaras, Múgica y Ros. ARQUERO.

El Campeonato nacional de ajedrez de 'Educación y Descanso'

La fase interprovincial en que juega Burgos se iniciará en Bilbao el próximo sábado. Ante la enorme participación que se ha registrado en este II certamen, siendo el de mayor inscripción que en el historial del ajedrez se ha conocido, la Jefatura Nacional de Educación y Descanso se ha visto obligada a modificar sus planes de organización en beneficio de los diferentes conjuntos participantes. El día 23 de noviembre jugarán en Bilbao Guipúzcoa y Burgos. El vencedor se enfrentará a Sanlúcar el día siguiente, jugando también en esa fecha Vizcaya contra Palencia. El día 25 jugarán los dos vencedores de los encuentros celebrados el día 24. La fase final de este Campeonato Nacional, se celebrará en Madrid, durante los días 16 al 20 del próximo mes de Diciembre. Burgos presentará su equipo de cinco aficionados, socios de la Peña del "Hogar del Productor" de Educación y Descanso que se trasladarán a Bilbao el próximo sábado. Les deseamos buena suerte y que renoven los laureles conquistados en el I Campeonato en el que después de vencer brillantemente a los equipos de Vizcaya y Sanlúcar, consiguieron en Madrid el cuarto puesto en la clasificación Nacional.

MATERIAL ELECTRICO INSTALACIONES RADIO REPARACION DE APARATOS ELECTRICOS Santos Ibeas Lain Calvo, 35 - BURGOS

¿Sabe Ud. silbar... TAN fácil como el silbar le será hacerse CONTABLE. PERO... solo será fácilmente CONTABLE con el método UNICO, ORIGINAL, que ofrecemos para que Ud. sea PRONTO uno de los mejores contables. Pida HOY MISMO nuestro magnífico folleto GRATIS y SIN COMPROMISO Academia BRUJULA Apartado 817-BILBAO

SEÑOR AVICULTOR! Si a Ud. le interesan ganar más dinero, empieza hoy mismo a criar las famosas Harina de pescado "RUVEL" a sus aves y ganado vacuno Máximo rendimiento, máxima salud Julio Ruiz de Velasco Avda. de José Antonio, 18. BILBAO Representante en BURGOS: ENRIQUE VILLA MATEO Lain Calvo, 54, primero

CARBON FABRICA DE OVIDES DEL CAMINO DE LA PLATA Servicio a domicilio Pedidos al teléfono 2767

Medias MONASTERIO MAGDA Modas de San Sebastián Prolonga hoy, como último día, la presentación de sus nuevas creaciones en el Hotel Condestable.

MAGNO CONCIERTO MUSICAL, CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE SANTA CECILIA

El magnifico programa de la velada del jueves, en el Gran Teatro

Conforme ya anticipamos, el jueves próximo, a las siete y media de la tarde, en el Gran Teatro, se celebrará el magno homenaje musical...

PRIMERA PARTE (violín y piano) Pórrre, Bach. Canción de cuna, R. Fröhbeck. Meditación, A. J. Quesada. Andante-Maestoso brillante, Alard (dos violines).

SEGUNDA PARTE El Orfeón Burgalés interpretará las siguientes composiciones: Cantante Domingo, a cuatro voces mixtas, siglo XVI, Giovanni Croce.

TERCERA PARTE Las músicas de Ingenieros y San Marcial, conjuntamente y bajo la dirección del maestro Lozano, interpretarán las composiciones siguientes:

No se permitirá entrar a la sala durante la ejecución de las obras y se prohíbe la asistencia al concierto a niños menores de ocho años.

Al mencionado concierto serán invitados los socios protectores de nuestra masa coral, pudiendo el resto de público recoger sus localidades en el domicilio social del Orfeón Burgalés, a partir de hoy, martes.

Poza de la Sal GRAN FERIA de toda clase de ganados EL DIA 22 DE NOVIEMBRE

Recuerda "Allá en el Rancho Grande", "Al son de la Marimba"... Hoy es «ME HE DE COMER ESA TUNA»

España y el Mundo

(Viene de primera página) desea vivir en paz y libre de intervenciones extranjeras.

LOS INTELCTUALES SALVADORENOS PIDEN LA NO INGERENCIA

TAMBIEN PROTESTAN LOS ESCRITORES ARGENTINOS

Buenos Aires.—La nota que la Asociación de escritores argentinos dirigirá a la ONU, protestando de la carta...

La Paz.—Firmado por ilustres personalidades bolivianas, ha sido dirigido a la Delegación de Bolivia en la ONU y al secretario general de la...

CÓLISEO Hoy, a las 5 1/4 y 7.30. GRANDIOSO REESTRENO La maravilla y JOYA del cinema, de los 7 PREMIOS «QUE VERDE ERA MI VALLE»

GRAN TEATRO Hoy, a las 5.15, 7.45 y 10.45 LA EXTRAORDINARIA PELICULA SAN DEMETRIO LONDON Magnífica película que tiene por escenario la inmensidad del mar. El viernes EL CONDE DE MONTECRISTO

AVENIDA Hoy, 5, 7.30 y 10.45 REVUELTA EN LA INDIA El viernes COLOSAL ESTRENO SANGRE SOBRE EL SOL por James CAGNEY y Silvia SIDNEY

CORDON SEMILLA DE ODO ULTIMAS EXHIBICIONES DEL Sensacional y grandioso estreno El extraordinario drama de ANNE BAXTER y RAPHI BELLAMY PROXIMO ESTRENO Historia de Amor Alta comedia, creación de Margaret LOCKWOOD, la protagonista de PERPILDA y Stewart GRANGER el golán de LA MADONA DE LAS SIETE LUNAS

Mañana, se cumple el décimo aniversario del asesinato de José Antonio Primo de Rivera

A los solemnes funerales de El Escorial asistirán el Gobierno y altas personalidades

Prepáranse solemnísimos actos en Alicante

Madrid.—Con motivo de cumplirse pasado mañana el décimo aniversario del asesinato de José Antonio Primo de Rivera, como en años anteriores, se celebrará en la Basílica de El Escorial, un solemne funeral, al que asistirán el Gobierno, autoridades y jerarcas del Movimiento y del Ejército.—Cifra

GRAN AFLUENCIA DE GENTE EN ALICANTE.—Se nota gran afluencia de personas en las calles con motivo de los actos conmemorativos del X aniversario del asesinato de José Antonio, actos que comenzarán mañana con la entrega de la casa-prisión transformada en convento de Nuestra Señora del Rosario y San Telmo, a la Orden Dominicana.

Ya han llegado representaciones de diversas capitales españolas, tanto de la Vieja Guardia como del Frente

de Juventudes y se encuentran aquí, las escuadras de las Falanges Juveniles de varias provincias, que se han instalado en un campamento nacional en las inmediaciones de la casa-prisión de José Antonio.

También, procedentes de todos los pueblos de la provincia llegarán mañana numerosas escuadras que harán la marcha a pie desde sus pueblos de origen, para participar en los actos conmemorativos.

Este año, por primera vez, participarán en esta ofrenda a la memoria de José Antonio, los niños de las escuelas de primera enseñanza, nacionales y privadas que, acompañados de sus maestros y directores, visitarán la casa-prisión para realizar también, por cada grupo escolar, la ofrenda de las cinco rosas simbólicas al pie de la cruz que señala el lugar donde cayó José Antonio.

PROXIMAMENTE Un ESTRENO en ESPAÑA LOS MALHECHORES DE CARSON

Desde Washington

Otro grave conflicto se cierne sobre la economía norteamericana

La amenaza de huelga de los mineros de carbón

Washington.—(Servicio especial de crónicas Efe.—) Un nuevo y grave conflicto se cierne ahora sobre la economía norteamericana. De nuevo aparece en el horizonte la amenaza de huelga de los mineros de carbón. El Gobierno se dispone a luchar contra el dirigente de los obreros del combustible, presidente del sindicato de mineros, John Lewis, claramente decidido a llegar al paro total en las minas norteamericanas.

En principio la huelga ha sido decretada para el jueves. Lewis ha anunciado que los contratos del Gobierno con el sindicato de la U.M.W. expiran a media noche del miércoles próximo. Los 400.000 trabajadores de este gremio, siguiendo un costumbre tradicional, no trabajarán de nuevo sin ha-

cer nuevos contratos. El secretario del Interior, A. J. Krug, contando con el apoyo y por iniciativa del presidente Truman ha dirigido un llamamiento a los obreros, exhortándoles a que desobedezcan las órdenes de Lewis y permanezcan en sus puestos de trabajo, bajo el control del Gobierno. La situación se mantiene en esta trancía. Los dos días que faltan para llegar a la expiración de la vigencia de los contratos serán decisivos y en ellos habrá de decidirse si prevalecerá la actitud del dirigente sindical.

Los informes de las regiones mineras anuncian aún que la generalidad de los mineros se muestran hastiados de huelgas, están dispuestos a desoír los llamamientos del Gobierno y sus recomendaciones de que deserten de la disciplina sindical. Se espera que hoy mismo comiencen los preparativos para el paro en algunas regiones mineras e incluso que algunas regiones carboníferas aisladas inicien hoy sus paros fabriles.

Mientras tanto las grandes industrias norteamericanas feudatarias de la producción carbonera han comenzado a aplicar sus planes, formados en previsión del evento de un colapso en los suministros de combustibles. Han sido adoptadas las primeras medidas de economía en el consumo del carbón, que llevan aparejada, como es natural, una disminución en la producción de sus manufacturas. La industria que se verá más afectada por el paro obrero es, sin duda, la siderúrgica. La "United States Steel Company" ha anunciado que una huelga de carbón en estas circunstancias podría conducir a la total paralización de la producción siderúrgica en el término de una semana. La mayoría de las industrias del ramo sólo tienen carbón en sus almacenes y depósitos para seguir trabajando durante una semana. Las más afortunadas, las de la región de Pittsburgh, que tienen intactos aún sus últimos suministros, podrán resistir hasta dos semanas. Un portavoz de la industria automovilística ha manifestado que el paro en la extracción de carbón con sus inmediatas repercusiones en la industria siderúrgica tendría rápidos efectos en la fabricación de automóviles, que poco a poco venía consolidándose.

La actitud del Gobierno es que Lewis y su organización deben negociar directamente con los propietarios de las minas para suscribir el nuevo contrato. El Gobierno desea que los acuerdos privados sean negociados tan pronto como sea posible, con objeto de que las minas puedan ser reintegradas de nuevo a sus propietarios, a ser posible a primeros de año. El Gobierno ha advertido, no obstante, que todas las minas de carbón seguirán funcionando bajo su control.

El autobús de La Granja a Madrid no ha podido cruzar al puerto de Navacerrada a causa de la nieve

La Granja.—Debido a la gran cantidad de nieve acumulada en la carretera de Villalba a Segovia, el autobús que hace el servicio entre La Granja y Madrid se vio impedido de cruzar el puerto de Navacerrada. Ha llovido copiosamente en toda la región.—Cifra.

La reciente rifa a beneficio del Hospital de San Juan

Ya van conociéndose algunas personas agraciadas con los premios de la rifa a beneficio de esta Institución

En la mañana de ayer se presentó en la Administración del Hospital de San Juan el poseedor del boleto número 37.700, agraciado con el primer premio. Se llama don Fernando Barbero Barbero, secretario del Ayuntamiento de Cuevas de San Clemente, el cual, en unión de su esposa doña Teresa Santolalla Munguía, vinieron a Burgos el día 4 del corriente mes a gestionar diversos asuntos municipales y particulares. El referido don Fernando entró en la expediduría de tabacos al frente de la cual está la señora viuda de Astoza, para comprar tabaco y adquirió dos números en uno de los cuales ha sido favorecido por la suerte.

Don José Valona Ezquerdo, de Tarajos, adquirió el billete número 48.370 (premiado con la máquina segadora en la calle de Sombregueta al encontrarse con el vendedor ambulante, don Quiroga Abajo, el día 13 del corriente mes. Ha vendido la máquina segadora, por serle de suma utilidad para las faenas del campo.

En la madrugada del domingo descarriló en Torrelodones el expreso Madrid-Hendaya

Hubo un muerto y varios heridos

Madrid.—A las doce menos veintidós de la madrugada del domingo descarriló cerca de Torrelodones el expreso de Madrid a Hendaya, tren número 1, resultando un herido gravísimo que murió más tarde y otros cinco de mayor o menor importancia, que fueron hospitalizados en la Clínica de la RENFE en Madrid.

El accidente se produjo por rotura de un eje del primer coche de viajeros, un primera, que al decarrillar se destruyó completamente. Descarrilaron también los dos coches de cola. En el coche destruido viajaban veintidós viajeros de los que siete resultaron heridos de consideración. Uno de ellos, don Juan Bengoechea, murió poco después, a consecuencia de las gravísimas heridas recibidas.

Madrid.—Se conocen nuevos detalles del accidente ferroviario ocurrido en la madrugada del domingo en Torrelodones. El número total de heridos ha sido de nueve: Antonio Gisher y Antonio Gago de pronóstico grave y Antonio Movedán, Pilar San Millán, José María Núñez, Angel Sarabia, César Minguéz, Araceli Jumeiro y Salomón Torrecilla, de pronóstico reservado o leve.

El viajero muerto quedó aprisionado entre los restos del vagón de primera destruido, sufriendo tan graves lesiones que falleció poco después de ser extraído de los restos del coche.

A poco de conocerse por los Servicios Técnicos de la RENFE el accidente salió inmediatamente un tren de socorro, con obreros y material. Tras de imprecisos esfuerzos se logró habilitar un paso en la vía para los trenes, cerca de las siete de la mañana. Desde esa hora los trenes que salen o llegan a Madrid pasan totalmente. El expreso de Irún, que sufrió el percance, reanudó el viaje trasladando a los viajeros a unidades traídas de Villalba y Avilés.

Reportaje del día

(Viene de tercera página)

Las ejecuciones de muerte, se efectúan —con rito también tradicional de milenaria antigüedad— ante la puerta de la Kaaba el más famoso santuario del Islam y en cuyo interior, gracias a una piedra negra especial de potencia radioactiva, el atadé de Mahoma flota en el aire. El propio Ibn Saud abandona en estas ocasiones su palacio de Taif. Ya se sabe que Ibn Saud es un ardiente musulmán. Cumple fielmente con la ley que le permite tener cuatro esposas legítimas y centenares de concubinas de las que ha tenido más de un centenar de hijos y sigue fielmente otras prescripciones islámicas. Durante la época de las peregrinaciones Ibn Saud permanece durante largo tiempo en la Meca. En la plaza de la Kaaba tienen lugar las ejecuciones. El reo se encuentra de rodillas mirando a Ibn Saud. No se le vendan los ojos ni se le ata. Delante de sus ojos, sólo ve al ayudante del verdugo que desarrola ante él los más fanáticos pasos de una danza de la muerte. Es tan tremenda esta danza, que el reo llega a perder la noción de dónde se encuentra. De pronto el verdugo que se encuentra a su espalda, le pincha en el cuello y al volverse el condenado le corta la cabeza con la espada de un sólo golpe. La multitud —en ocasiones más de cien mil peregrinos— gritan al unísono: "Dios es grande".

Duras luchas entre tropas del Gobierno griego y los rebeldes

Se dice que Grecia ha decidido protestar ante la O.N.U. por los incidentes fronterizos

Atenas.—El Gobierno griego ha hecho un dramático llamamiento a los Estados Unidos pidiendo ayuda económica.

El embajador griego en los Estados Unidos ha entregado al secretario de Estado Byrnes una nota personal del presidente del Consejo, Tsaldaris, pidiendo de relieve la urgencia de la ayuda.

Byrnes ha contestado por el mismo procedimiento que las autoridades de los Estados Unidos se hallan favorablemente impresionadas por esta petición de ayuda formulada por el Gobierno griego.—Efe.

SE DICE QUE GRECIA PROTESTARÁ ANTE LA O. N. U.

Longres.—Grecia ha decidido enviar una nota a la O. N. U. acerca de los recientes incidentes registrados en la frontera con Yugoslavia, según comunica de Atenas la Agencia Exchange Telegraph.

La información no ha sido confirmada y policías anteriores de la Agencia United Press manifestaron que el Gobierno griego comunicó su intención a los representantes de Estados Unidos e Inglaterra y que éstos aconsejaron que no era el momento más oportuno para presentar en la O. N. U. una protesta semejante.—Efe.

NUEVOS CHOQUES EN MACEDONIA

Longres.—Nuevos choques se han producido entre las fuerzas gubernamentales griegas y grupos de guerrilleros en Trápezi (Macedonia oriental), según comunica de Atenas la Agencia Exchange Telegraph. Un oficial del ejército griego resultó muerto. Los guerrilleros fueron dispersados.—Efe.

SE ESTA LIBRANDO UNA BATALLA ENTRE EL EJERCITO GRIEGO Y LOS REBELDES

Atenas.—De fuente oficial militar se confirma esta noche que desde el domingo por la mañana se libra dura batalla entre importantes fuerzas del Ejército griego y los rebeldes, que en gran número y con

NUOVA LINEA AEREA ENTRE LA HABANA Y MADRID

Lisboa.—El próximo día 20 se inaugurará la línea Habana-Madrid, de la compañía cubana de aviación Huncua Air, cuyos aparatos harán escala en Las Bermudas, Las Azores y Lisboa. El primer avión llegará a Lisboa el día 21 y partirá acaso esa misma fecha para Madrid. El Gobierno portugués ha concedido los correspondientes permisos de aterrizaje en Las Azores y en esta capital. La línea será servida por aviones tetramotores "Douglases".

A bordo del aparato que inaugurará la línea vendrá una comisión de 18 periodistas cubanos especialmente invitados para realizar ese viaje.—Efe

CONTRABANDO DE DIVISAS

Cádiz.—La brigada de investigación criminal de esta capital ha descubierto un contrabando de divisas en poder del sábito alemán Guillermo Uih-Helgs, que desde hace muchos años está anclado en Cádiz, donde posee un establecimiento dedicado a la venta de periódicos, tarjetas postales y útiles de escritorio.

En una de las dependencias interiores del establecimiento y ocultos en diversos libros han sido hallados gran cantidad de billetes de Estados Unidos, Canadá, Suiza, Argentina, todas clases, de Inglaterra, Estados Unidos, Francia, Bélgica, Noruega, Finlandia, Italia, Portugal, Dinamarca, Ecuador, Rusia, Brasil, Japon, Colombia y Méjico y del protectorado inglés en la India, Marruecos, Argelia, India holandesa.

Además se incautó la policía en el mismo establecimiento de 12.250 kilos en monedas de plata de todos los países y 30 kilos de monedas fraccionarias de los mismos además de 1.550 piedras de ignición para encendedores mecánicos, 123 tarjetas de fumador, 8 paquetes de tabaco, cuatro kilos de café crudo, de cacao y otras substancias considerables de tráfico ilegal, entre ellas 50 ampollas de cloruro de morfina.

El depuesto ha sido puesto a disposición del juzado especial que entiende las cuestiones de divisas y Juzgado de Instrucción.—Cifra.

HOMENAJE A UN ILUSTRE RELIGIOSO

Madrid.—El subsecretario de Trabajo señor Pinilla, en nombre del ministro del ramo señor Girón, impuso el domingo la medalla de plata al Mérito en el Trabajo, al director del Colegio de San Rafael, Hermano Alonso Rodríguez, de las Escuelas Cristianas, que lleva casi cincuenta años de labor pedagógica y patriótica. Con ambos ocuparon la presidencia el vicetator de las Escuelas Cristianas, el Patronato de Damas benéficas, el Padre Indalecio Hernández y los ex-alumnos de las Escuelas Cristianas de San Martín, quienes solicitaron del ministro de Trabajo la concesión de la condecoración hoy impuesta, al par que han costado por suscripción el camarín que fue abierto al culto en el mismo acto y en el que fue en tronzada la imagen del Sagrado Corazón de Jesús.

Explosión en una factoría de Bilbao

Once obreros resultan heridos, tres de ellos gravísimos

Bilbao.—Esta tarde en los talleres de fundición de Sagarduy e hijos, al hacer una operación en el horno, hizo explosión un artefacto que se supone es un explosivo procedente de la guerra, que no fué debidamente seleccionado entre la chatarra. La metralla salió violentamente del horno que quedó destruido e hirió de gravedad a once obreros que se hallaban en las inmediaciones. Tres de los cuales se hallan en estado preagónico. Se llaman Hipólito Garzarán, Eugenio Carranza y Luis Martínez.—Cifra.

Desde Lake Success

Se avecina una acción norteamericana para desbaratar otra maniobra soviética

Estados Unidos pide que todos digan la verdad

Lake Success (Nueva York).—Servicio especial de crónicas Efe.—United Press. Prohibida la reproducción.

Los Estados Unidos se disponen hoy a insistir ante el comité político de las Naciones Unidas sobre la propuesta de que los miembros de la Organización den a la publi-

Cada día una cosa curiosa

Sencillo y original procedimiento de separación conyugal

Bombay.—En Birmania, es sencillísimo el procedimiento que los matrimonios mal avenidos siguen para separarse.

Cuando el marido y la mujer se convencen de que les es imposible vivir juntos, va la esposa a comprar dos bujías pequeñas de tamaño exactamente igual, que se venden en el país expresamente para el uso de los candidatos al divorcio.

Ambas velas se encienden a un tiempo, señalando previamente cuál ha de representar al marido y cuál a la mujer, y los conyuges observan con ansiedad cómo se consumen, porque según la costumbre establecida, el propietario de la vela que se consume primero, tiene que marcharse de la casa, sin más equipaje que la ropa que lleva puesta en aquel momento. La casa y todo el patrimonio de la familia, queda de propiedad del conyuge cuya vela tarde más en apagarse.

dad los efectivos y la situación de todas sus fuerzas armadas, dentro de sus fronteras como de guarnición en los países extranjeros.

La propuesta norteamericana tiene a desbaratar una hábil maniobra soviética. Se recordará que fueron los soviets los que primeramente presentaron una proposición a las Naciones Unidas en el sentido de que se hiciera un censo de las tropas que se encuentran en la frontera de las Naciones Unidas, pero no en idéntico sentido. Porque mientras la propuesta norteamericana requiere a las naciones firmantes en la ONU para que declaren la cantidad de sus efectivos militares en cualquier lugar en que se encuentren, la proposición soviética iba encaminada a dar publicidad a las fuerzas armadas que existieran sobre territorios amigos. En esta última exigencia radica la esencial diferencia entre una y otra pretensiones y el quid de la maniobra soviética. Aceptada su proposición, Estados Unidos y Gran Bretaña —la situación de los efectivos militares de las demás potencias interesadas bien poco a la URSS— se hubieran visto obligadas a publicar los datos solicitados sobre las tropas que mantienen en lugares como China, América Latina, Grecia, Egipto y Pakistán, mientras que el Gobierno ruso no tendría que suministrar ninguna información, ya que como sus fuerzas se agitan principalmente sobre territorios que fueron enemigos no quedarían incluidas en los términos de la propuesta.

Sin embargo los Estados Unidos han ido más lejos y, gracias a su hábil contrataque, han dejado al descubierto el flanco de la proposición soviética. Su propuesta tiende a extender el alcance de la declaración de los efectivos militares, incluyendo en ella todas las fuerzas armadas sea cualquiera el lugar en que se encuentren, o al menos, la confesión de los efectivos militares en el interior de las fronteras, se estima como quebrantamiento de la soberanía de los que ocupen territorios extranjeros.

Probablemente la proposición se enfrentará con fuerte oposición, que partirá —caso paradójico— del mismo bloque de naciones que estaba dispuesta a apoyar fervorosamente la sugerencia soviética. Si se aprobara, y los Gobiernos fueran honrados en sus declaraciones—, cosa que es poco probable— el mundo conocería sin duda secretos muy interesantes que servirían para explicar actitudes políticas y reacciones de algunos países que hasta ahora se han explicado.

En el fin de semana último, el comité militar de las cinco grandes potencias, se han reunido para discutir los medios de la Carta de las Naciones Unidas verdadera fuerza militar. Rusia se ha adherido a las otras grandes potencias en la resolución de que las fuerzas armadas colocadas a disposición de las Naciones Unidas deben ser suficientes y estar disponibles en cualquier momento para ser utilizadas contra toda amenaza de la paz que surja, y naturalmente contra toda agresión efectiva.

La próxima tarea de este comité militar es la de ponerse de acuerdo sobre lo que algunos funcionarios llaman los "principios de la organización de la llamada fuerza de policía de las Naciones Unidas. El estudio de esta cuestión implica, en el momento, el acuerdo sobre los términos en que cada país accediera a poner sus fuerzas policíacas a disposición de las Naciones Unidas.

EL NUMERO PATRONAL Y DEL SUBSIDIO Fijado por la Caja Nacional de Subsidios Familiares, no debe faltar en ninguna reclamación o impreso que se presente en las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión.

Salón Club Ciclista Hoy, martes, de 7 a 10 noche GRAN BAILE DE MODA